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A Budapesti Értékt őzsde Zrt. vezérigazgatójának 
8/2015. számú határozata 

 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) 
Vezérigazgatója a BUSINESS TELECOM Távközlési Nyilvánosan M űködő Részvénytársaság 
(székhelye: 6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 27/A.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) 
5.000.000.- Ft (Ötmillió forint) pénzbírság szankci óban  részesíti, továbbá a Kibocsátó 
HU0000110697 értékpapírkóddal rendelkező törzsrészvényeit 2015. január 15-i hatállyal a Tőzsde 
Részvények Standard kategóriájába sorolja, és a Terméklista adatait az alábbiak szerint módosítja: 
 

 Régi adat Új adat 

Tőzsdei kategória:  Prémium Standard 

 
 
A Tőzsde egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a jöv őben fokozottabban ügyeljen "A 
Budapesti Értékt őzsde Zártkör űen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és 
Forgalombantartási Szabályokról" cím ű szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) el őírásainak 
maradéktalan betartására. 
 
Továbbá a T őzsde felszólítja a Kibocsátót arra is, hogy a T őzsde felé fennálló tartozásait 
haladéktalanul rendezze. 
 
A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, 
amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani. 
 
A fellebbezésnek a pénzbírság megfizetésére halasztó hatálya van. Kibocsátó a pénzbírságot a 
bírságoló határozat jogerőre emelkedését követő 8 napon belül köteles megfizetni. 
 
 

Indokolás 
 
"A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és 
Forgalombantartási Szabályokról" című szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) 18-20. pontjai 
rendelkeznek a tőzsdei kibocsátókat érintő rendszeres, rendkívüli és egyéb tájékoztatási 
kötelezettségek köréről, illetve a tájékoztatási kötelezettségeket egyrészt a tőkepiacról szóló 2001. évi 
CXX. törvény, másrészt a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási 
kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet határozza meg.  
 
A jogszabályi kötelezettségek és a tőzsdei szabályok maradéktalan betartására a Tőzsde 425/2014., 
543/2014. és 554/2014. számú határozataival, míg a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) H-
PJ-III-20/2013., H-PJ-III-B-22/2014., H-PJ-III-B-31/2014., H-PJ-III-36/2014., H-PJ-III-B-35/2014., H-PJ-
III-B-39/2014. és H-PJ-III-B-3/2015. számú határozatival szólította fel a Kibocsátót. 
 
Az MNB 2015. január 7. napján kelt H-PJ-III-B-3/2015. számú határozatával ismételten tájékoztatási 
kötelezettség mulasztása miatt felügyeleti bírságot és tőzsdei kereskedés azonnali felfüggesztését 
alkalmazott a Kibocsátóval szemben az MNB határozat II. pontjában írt felszólításnak megfelelő 
rendkívüli tájékoztatás Kibocsátó általi közzétételéig, de legkésőbb a 2015. január 13. napi tőzsdenap 
végéig. 
 
Az MNB felszólítására a Kibocsátó a fenti tájékoztatási kötelezettségnek a mai napig nem tett eleget. 
 
A Tpt. 55.§ (1) bekezdése szerint a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapír kibocsátója rendkívüli 
tájékoztatás keretében haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül tájékoztatja a  
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nyilvánosságot minden, az értékpapír értékét vagy hozamát, illetve a kibocsátó megítélését 
közvetlenül vagy közvetve érintő információról. 
 
A Szabályzat 19.5 pontja szerint a Kibocsátó a rendkívüli tájékoztatás körébe eső, 

a) a Tőzsdenapon délelőtt 7:30 órától kezdődő és a kereskedési idő végéig tartó időszakban 
tudomására jutott információról a tudomására jutást követő 30 (Harminc) percen belül; 

b) a tőzsdenapi kereskedési idő végétől a következő Tőzsdenap délelőtt 7:30 óráig terjedő 
időszakban tudomására jutott információról a kereskedés indulását megelőzően, délelőtt 8:00 óráig 
köteles tájékoztatásának közzétételét a Közzétételi Szabályzatban foglaltaknak megfelelően 
kezdeményezni. 
 
A Szabályzat 28.4.3.1 pont szerint súlyos vagy ismételt szabályzat- és kötelezettségszegés esetén – 
különösen abban az esetben, ha a Kibocsátó sorozatosan, illetve a Tőzsde felszólítása ellenére sem 
tesz eleget tájékoztatási vagy díjfizetési kötelezettségének – a Vezérigazgató jogosult a Kibocsátó 
részvénysorozatának átsorolására a Részvények Prémium kategóriából a Részvények Standard 
kategóriába.  
 
A Szabályzat 28.4.3.3 pontja alapján az átsorolás hatályba lépésének dátumát a Vezérigazgató 
határozza meg, amely nem lehet korábbi, mint az átsorolásról szóló határozat keltétől számított 3. 
(Harmadik) Tőzsdenap. A Szabályzat 28.4.3.4 pont szerint a Részvények Prémium kategóriából 
Részvények Standard kategóriába történő átsorolásról szóló határozat keltétől számított 1 (Egy) éven 
belül a Kibocsátó nem kérheti részvényének a Részvények Prémium kategóriába történő 
visszasorolását. 
 
„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Rendelkezése a Tőzsde Által 
Alkalmazott Díjakról” című rendelkezés (a továbbiakban: Rendelkezés) 14.2 pontja szerint az 
értékpapír Kibocsátója a bevezetett értékpapír-sorozat tőzsdei forgalomban tartásáért 
forgalombantartási díjat köteles fizetni. A Rendelkezés 24.1 pontja szerint a forgalombantartási díjak 
esedékessége az adott tárgynegyedévre vonatkozó számla kézhezvételét követő 30 nap. A Kibocsátó 
Tőzsde felé fennálló forgalombantartási díjtartozása jelenleg 1.914.713 Ft. 
 
A Rendelkezés 26 pontja értelmében a Kibocsátók a honlapon közzétett információk közzétételéért 
kötelesek díjat fizetni, amely a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kerül kiszámlázásra, és amelyet 
a Kibocsátók 30 napon belül kötelesek megfizetni. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló, közzétett 
információk közzétételéért fizetendő díjtartozása jelenleg 384.438 Ft. 
 
Fentieken kívül a Kibocsátó Tőzsde felé fennálló pénzbírság szankcióból eredő tartozása 5.000.000 
Ft. 
 
Kibocsátó a Rendelkezés fenti pontjait folyamatosan megsérti azzal, hogy a Tőzsde felé fennálló 
fizetési kötelezettségeit határidőre nem teljesíti. 
 
A Szabályzat 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek 
nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Vezérigazgató jogosult a 
Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni. 
 
A Szabályzat 28.4.2 pontja szerint amennyiben a Kibocsátó valamely Tőzsdei Szabályt súlyosabban 
szeg meg, vagy a figyelmeztetést követően ismételten sem tesz eleget valamely Tőzsdei Szabályban 
foglalt kötelezettségének, úgy a Vezérigazgató a Kibocsátót pénzbírsággal sújtja. 
 
A Szabályzat 28.3 pontja szerint a szankciók alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének 
meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségszegés súlyát (pl.: a 
kötelezettségszegéssel a más piaci szereplőknek okozott hátrány nagyságát, a kötelezettségszegés 
bekövetkezésének okát, stb.), az adott Kibocsátónál a kötelezettségszegések gyakoriságát, a 
Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt. A Tőzsde vezérigazgatója a szankció 
mértékének meghatározása során figyelembe vette, hogy a Kibocsátó súlyosan és ismétlődő jelleggel 
megsértette a Tőzsdei Szabályokban foglalt tájékoztatási és díjfizetési kötelezettségét. A tőzsde 
vezérigazgatója a szankció alkalmazása során további súlyosbító körülményként értékelte, hogy a  
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Kibocsátó bevezetett részvénysorozatában a közkézhányad mértéke magas (62,83%1), emiatt az 
információk elhallgatásával okozott befektetői érdeksérelem is jelentősnek minősül. Fentiek alapján a 
Vezérigazgató a Szabályzat 28.4.2.2 pontja által lehetővé tett legmagasabb összegű bírság kiszabása 
mellett döntött.  
 
A Szabályzat 28.4.3.2 pontja szerint abban az esetben, ha a Kibocsátó sorozatosan, a Tőzsde 
felszólítása ellenére sem tesz eleget információnyújtási, illetve díjfizetési kötelezettségének, akkor a 
Vezérigazgató további szankciókat alkalmazhat a Kibocsátóval szemben, ennek keretében a 
Kibocsátó érintett értékpapír-sorozatát, vagy összes értékpapír-sorozatot – a Szabályzat 
rendelkezéseinek figyelembe vételével – törölheti a Terméklistáról.  
 
A Szabályzat 22.1 pontja szerint részvények más kategóriába történő átsorolásról a Vezérigazgató 
dönt. 
 
A Szabályzat 5.2.12 pontja szerint a Terméklista meghatározására és módosítására vonatkozóan 
szintén a Vezérigazgató határozattal dönt. 
 
A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik. 
 
A fentiekre tekintettel a Tőzsde Vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott. 
 
 
Budapest, 2015. január 9. 
 
 
 Katona Zsolt 
 vezérigazgató 
 
 
  

                                                           
1 A Kibocsátó 2014. december 30-i közzététele alapján 


